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K výčtu mnohostranných zásluh zesnulého bratra 

neoddělitelně náleží soustavná snaha o zviditelnění činnosti 

naší jednoty na veřejnosti mezi mladou a střední generací, 

v zájmu garance pokračovatelů v ušlechtilém sokolském 

díle. Lásku k němu přenesl též svoji dceru Radmilu 

Dvořáčkovou, jež v něm zaníceně pokračuje v postavení její 

náčelnice. 

I když ho stále více se projevující choroba donutila 

k odchodu do ústraní, nepřerušil se zdejším sokolským 

kolektivem kontakt a ochotně pomáhal platnými radami.  

Ten ho poctil titulem Čestný starosta. Za společenský přínos 

pro Hodonín ho náležitě ocenilo vedení města udělení Ceny 

města Hodonína. Za celoživotní naplňování a vytrvalou 

propagaci sokolské myšlenky byl navržen k udělení stříbrné 

medaile ČOS in memoriam. V obřadní síni hřbitova se s ním 

důstojně rozloučila většina členů výboru. 
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Dne 26. září t.r. odešel z kruhu hodonínských sokolů ve věku 

78 let navždy br. Ing. Bohumil Potůček, dlouholetý příslušník 

Sokola, který už desetiletý mladší žák z Litoměřic cvičil na XI. 

Všesokolském sletu v Praze r. 1948. 

V 90. l. minulého století vykonával v naší jednotě funkci 

předsedy stavební komise při jejím výboru kladoucí nám 

náročné úkoly spojené s generální opravou objektu 

sokolovny.  

Patřil k agilním postavám věrné gardy, v jejích řadách měl 

svoji značku na všech čtyřech polistopadových 

všesokolských sletech. 

Ve vřelém vztahu k Sokolu se spojoval i se svojí manželkou  

- starostkou Sokolské župy Slovácké. 

Významné jubileum 
7. ledna se v obdivuhodné fyzické i duševní svěžesti dožila 

devadesáti let místonáčelnice sokolské jednoty v Hodoníně 

sestra Jiřina Jurásková. 

Narodila se roku 1926 ve Šlapanicích a r. 1933 začala cvičit 

v oddíle mladších sokolských žaček v Čelechovicích na 

Hané. Kromě cílevědomého 
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upevňování fyzické zdatnosti (v duchu Tyršova hesla 

V zdravém těle zdravý duch) tam přijímala sokolskou 

výchovu k vlastenectví projevujícím se se zvlášť silným 

akcentem na X. všesokolském sletu v Praze r. 1938 kde jako 

dvanáctiletá poprvé účinkovala na strahovském stadionu. 

Předváděné skladby i celková atmosféra vyjadřovaly 

všeobecné odhodlání k obraně republiky ohrožené rostoucí 

agresivitou hitlerovského Německa.  

Po osvobození z nacistické hrůzovlády? R. 1945 nadšeně 

vrhla svoje síly ve prospěch reaktivizace čelechovické 

jednoty přičemž se mimo jiné projevovala také v úloze pilné 

cvičitelky. V tělocvičné aktivitě neustala ani v době, kdy ČOS 

byla úředně odkázána k nucené odmlce. 

Po sametové revoluci se r. 1990 okamžitě zařadila mezi 

obnovovatele sokolské jednoty v Hodoníně a vzhledem 

k brzy prokazova- 
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ným organizačním i praktickým schopnostem byla r. 1993 

zvolena náčelnicí jednoty a o dva roky později do téhož 

postavení v rámci Sokolské župy Slovácké.  

S hlubokým zanícením se vždy angažovala v regionálních 

přípravách na župní i všesokolské slety nebo lokální 

prezentační akce, především akademií k významným 

sokolským výročím. V 71 letech s úctyhodnou pružností 

vystupovala r. 1997 v ladných prostných cvičeních na dvoře 

hodonínského zámečku zpestřujících vernisáž výstavy 

k 125. výročí založení Sokola v Hodoníně. Byla instalována 

v 1. poschodí téhož objektu ve spolupráci s Masarykovým 

muzeem majícím zde sídlo.  

Mladším funkcionářům vždy ochotně pomáhala radou, 

konkrétně třeba vzdělavateli perfektním přehledem o 

činnosti a časech cvičení jednotlivých oddílů doplňovaných 

vzdělavatelskými desetiminutovkami. 

V roce 1994 stanula opět jako cvičenka (tentokrát Věrné 

gardy) XII. Všesokolského sletu v Praze.  

Za dlouholetou obětavou činnost v sokolském  
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hnutí obdržela Pamětní medaili Za věrnost Sokolu a v roce 

2006 bronzovou medaili ČOS. Nyní je doporučena k ocenění 

stříbrnou medailí ČOS. 

Ocenění zasloužilých členů 
19. schválilo předsednictvo ČOS na návrh T.J. Sokol Hodonín 

udělení bronzových medailí za obětavou práci v sokolském 

hnutí těmto členům: 

br. MVDr. Albertu Zrůnkovi, organizovanému v Sokole od 

šesti let, kdy začínal jako žák v jednotě Bošovice u Brna. Po 

roce 1945 byl zainteresován v reaktivizaci Sokola. 

V hodonínské jednotě znovu pracuje od roku 1992. Je 

jednou z opor oddílu všestrannosti a stále úspěšně vede 

oddíl seniorů. 

Přes vyšší věk cvičil na všech všesokolských sletech 

uspořádaných po sametové revoluci. 

br. Mgr. Miloši Hynkovi, jenž se stal žákem naší jednoty již 

v roce 1940. Jejím členem je od r. 1995 a zastává funkci 

vzdělavatele. Od roku 1998 vede kroniku jednoty a 

pravidelně publi- 
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kuje stati o působnosti nebo historii hodonínské jednoty v 

Zpravodaji Sokolské župy Slovácké a jiném regionálním tisku 

a v letošním roce také na webových stránkách jednoty. R. 

1997 byl autorem libretistickoscenáristického zpracování (v 

tomto zápise již vzpomínané) větší výstavy k 125. výročí 

založení Sokola v našem městě. 

ses. Marii Novosadové, člence Sokola od pěti let, kdy se jako 

žákyně zapojila do základní tělovýchovy nejmenších 

v bzenecké jednotě. V hodonínském sokolském kolektivu 

působí od r. 1990, kde patří k výrazným postavám oddílu 

všestrannosti a turistiky. Počátkem 90. let minulého století 

participovala na zakládání turistických oddílů v Sokolské 

župě Slovácké a na pořádání župních turistických výprav. 

Medaile s diplomy převzali všichni tři na valné hromadě 20. 

března t.r., konané ve velké tělocvičně sokolovny. 
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26. prosince t.r. převzaly osobně stříbrné medaile v Praze 

sestry Jiřina Jurásková a Marta Panáčková. Druhá 

z jmenovaných je dlouholetou cvičenkou Věrné gardy, 

dlouhodobě vykonávala funkci hospodářky jednoty a do 

dubna t.r. pak předsedkyně revizní komise. Nezanedbatelné 

místo má též v kulturním životě zdejšího Sokola, například 

pravidelnou spoluúčastí na organizaci hromadných 

divadelních zájezdů. 

Stejného uznání se dostalo i bratru Vojtěchu Kopečkovi, 

bohužel ovšem už pouze in memoriam. 

Valná hromada 
20. března proběhla valná hromada za řízení jednatele br. 

Igora Vargy. Zprávu o činnosti jednoty podal za 

nepřítomného starostu br. Jána Lahvičku místostarosta br. 

Jan Bezucha, o činnosti odboru všestrannosti referovala 

sestra náčelnice Radmila Dvořáčková, odboru sportu br. Ing. 

Milan Václavík a stavu financí Jana Čadová. O dění na úseku 

vzdělavatelském  
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a kulturně společenském informoval přítomné v úvodu 

diskuze br. Mgr. Miloš Hynek. 

Jelikož letošní shromáždění bylo volební, ujal se z pověření 

výboru jednoty řízení volebního aktu br. Ing. Milan Václavík. 

Všichni kandidáti podléhající volbě plénem byli zvoleni, 

takže v složení výboru nenastaly změny, jak bylo 

konstatováno již na první straně tohoto záznamu. 

Návrh na usnesení zformuloval náčelník br. Jaroslav Míšek. 

Tělovýchova a sport 
Z našich sportovních oddílů se nadále nejmarkantněji 

zviditelňovali zápasníci zaznamenávající četné úspěchy i 

v mezinárodních soutěžích.  

9. ledna t.r. startovali na turnaji – Memoriálu Gábora 

Lakatoše v maďarském Erdu, mezi 327 závodníky  

z Maďarska, Srbska, Slovenska a České republiky 

7 hodonínských reprezentantů si odtud odváželo medaile, a 

to: Alexandr Harca ve váze do 29 kg zlatou, Lukáš Grochál ve 

váze do 29 kg stříbrnou, Jiří Baják ve váze do 38 kg taktéž 

stříbrnou. Bronzový kov Dominik Kubeš ve váze do 
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32 kg, Alexandr Lucký ve váze do 31 kg, Marek Kotlařík ve 

váze do 45 kg a Ladislav Letocha ve váze do 63 kg. 

 Své kvality prokázali stejně výtečně 23. února na 

olympijském závodě v Kladně. Kolektiv si vydobyl bronzový 

pohár. V jednotlivcích pak 5 zlatých medailí, jmenovitě 

Lukáš Grochál ve váze do 29 kg, Alexandr Lucký ve váze do 

31 kg, Filip Bartošík ve váze do 35 kg, Ladislav Letocha ve 

váze do 63 kg a Jan Jaroš ve váze do 80 kg. Dále 3 stříbrné 

medaile udělené Martinu Vališovi, Tomáši Mrázovi a 

Danielu Kouřilovi. Tuto žeň cenných kovů obohatil ještě 

zisk pěti bronzových Lukášem Gregorovským, Alexandrem 

Harcou, Dominikem Kubešem, Filipem Hořavou a Adamem 

Kolajou. Za zdařilé výkony lze považovat i čtvrtá místa 

Jakuba Marhefky a Ondřeje Mrkvánka. 

 19. dubna absolvovali evropský turnaj v řecko-

římském zápase v Chomutově, kde účinkovala družstva ze 

čtyř států Německa (zastoupeného 
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borci ze Saska), Maďarska, Běloruska a České republiky. 

Z našeho zápasnického oddílu zde vynikli Viktor Lišťák ve 

váze do 100 kg, který zvítězil ve 4 utkáních, Ondřej Todt ve 

váze do 40 kg a Dominik Kubeš, jenž se 13. t.m. zúčastnil 

mistrovství Evropy v kategorii do 23 let v Ruse v Bulharsku. 

12. května tradičně obeslali turnaj v maďarském Györu 

pravidelně pořádaný na paměť mistra světa v řecko-

římském zápase Lásló Sillaie. Perfektně si tam počínali 

Lukáš Grochál a Ladislav Letocha a suverénně si tak zajistili 

zlaté medaile. 

Zdatně změřili svoje síly též na, v témže čase konaném, 

mistrovství ČR žáků, žaček a juniorů v Plzni, kde obsadili 

nejvyšší příčky. Viktor Lišťák  ve váze 100 kg stal mistrem 

ČR, Igor Stojaník ve váze do 66 kg skončil na stříbrné pozici, 

Viktorie Truclová. ve váze do 60 kg jako vícemistryně ČR, 

Kateřina Holková ve váze do 56 kg a Martin Paulus ve váze 

do 46 kg dosáhli bronzového postavení. 

 



 

Strana -271-  

V druhé polovině června předvedli výborný výkon na 

turnaji v srbském městě Zrenjanin. Soupeřilo tam 206 

závodníků ze Srbska, Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, 

Bulharska, Řecka a České republiky. Výsledkem byl zisk 3 

zlatých medailí – Filipa Bartošíka ve váze do 34 kg, 

Alexandra Harcy ve váze do 26 kg a Jana Jaroše ve váze do 

80 kg, 4 stříbrných – Denise Lišťáka ve váze do 40 kg, 

Daniela Kouřila ve váze do 57 kg, Tomáše Kotziana  ve váze 

do 65 kg a Jakuba Šimčíka ve váze do 57 kg. Marek Kotlařík 

k nim připojil jednu bronzovou. 

Neméně chvályhodně si počínali na Mezinárodním 

mistrovství v Ludbregu v Chorvatsku mladších a starších 

žáků. Konkurovalo si tam 502 soutěžících z Chorvatska, 

Slovinska, Srbska, Bosny a Hercegoviny, Maďarska, 

Rakouska, Ukrajiny, Francie, Holandska, Polska, Německa, 

Slovenska a České republiky. Lukáš Grochál ve váze do 29 

kg a Filip Bartošík ve váze do 36 kg stanuli 

 



 

Strana -272- Rok 2016 

na nejvyšším stupni a Jakub Marhefka ve váze do 42 kg 

skončil se stříbrnou medailí a stal se vicemistrem 

Chorvatska ve své kategorii.  

Nechyběli rovněž na Mistrovství ČR v Praze pořádaném na 

sklonku června, kde šlo o přehlídku dovednosti mladších 

žáků a kadetů. Excelovali zde Jan Jaroš ve váze do 80 kg a 

Ondřej Todt ve váze do 35 kg. Tomáši Kotziánovi ve váze do 

63 kg připadla stříbrná medaile a Jakubu Marhefkovi ve 

váze do 63 kg bronzová. Z kadetek se mohla těšit z téhož 

úspěchu ve váze do 65 kg Viktorie Truclová, nositelka už 

dříve získaného titulu vícemistryně ČR. Těsně pod 

medailovou pozicí se umístil ve váze do 76 kg Martin Borot 

jako čtvrtý. 

Náležité uznání sklidili na, v témže čase konaném turnaji 

Velká cena Žitného ostrova v Dunajské Stredě, kde 

účinkovalo 195 závodníků ze 13 evropských států. Prosadili 

se zase Jan Jaroš odvážející si domů ve váze do 85 kg 

stříbrnou medaili a Tomáš Kotziána ve vá- 
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ze do 62 kg bronzovou. 

Vzápětí startovali na 12. ročníku Mezinárodního turnaje O 

makarský pohár v srbském městě Senta, mezi 216 

závodníky ze Srbska, Maďarska, Chorvatska, Slovenska a 

České republiky zastoupené právě hodonínským sokolským 

oddílem. 

Z nich na sebe nejvíce upozornili Martin Hvorecký ve váze 

do 40 kg stříbrnou medailí, Alexandr Harca ve váze do 28 

kg, Dominik Kubeš ve váze do 31 kg a Šimon Kocmánek ve 

váze do 34 kg bronzovými medailemi.  

Nemalé množství utkání zápasnického oddílu naší jednoty 

lze zaznamenat také v podzimním období. Počátkem října 

účast na Memoriálu Václava Hrnčíka, kde bojovalo její 

prvoligové žákovské družstvo v městě Marcelová na 

Slovensku. K střetnutím nastupovalo celkem 195 závodníků 

přihlášených ze Slovenska, České republiky, Maďarska, 

Chorvatska, Srbska, Ukrajiny, Rumunska a Moldavska. 
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Pronikavý úspěch docílilo též prvoligové mužstvo 

hodonínského Sokola na mistrovství ČR mužů a žen 

v Ostravě ve volném stylu v polovině října. Sestra Andrea 

Kubíková se stala mistryně ČR. Její manžel Viktor Kubík ve 

váze do 86 kg a Michal Vrzal ve váze do 97 kg si vydobyli 

stříbrnou medaili a Igor Stojaník ve váze do 65 kg 

bronzovou.  

Zápasnický oddíl naší jednoty neopomenul vyslat své 

reprezentanty na Memoriál Gustava Frištenského 

odbývaný 15. října t.r. v Prostějově, a to nejmladší 

závodníky. Vysoké kvality potvrdili ziskem osmi medailí. Jan 

Kotlařík, Ondřej Horňáček, Lukáš Gregovský a Ladislav 

Letocha zlatých, Roman Žáček a Tadeáš Letocha stříbrných 

a Michal Prágr s Jiřím Bajákem bronzových. 

22. října obhájilo žákovské družstvo našich zápasníků titul 

vicemistra ČR v přeboru závodníků z České republiky, 

Slovenska, Dánska, Eston- 

. 
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ska, Polska, Běloruska a Maďarska. Kolektiv obdržel 

stříbrnou medaili. Individuálně zabodoval prvotřídně Filip 

Bartošík ve váze do 39 kg, trochu méně vyšlo úsilí Lukáše 

Grochála, jež stačilo na bronzovou medaili ve váze do 31 kg 

a v popředí figuroval též Filip Hořava dosahující ve váze do 

43 kg čtvrté místo. 

 Vzápětí uskutečnili v pořadí již třetí výpravu do 

Srbska, kde v městě Kaujiži. místní závodní klub Polisje 

pořádal 7. ročník Memoriálu Ference Čabu. Sjelo se tam 

301 závodníků ze Srbska, Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, 

Slovinska, Makedonie, Řecka, Maďarska, Ukrajiny, 

Rumunska, Polska, Slovenska a České republiky. 

Nejvýrazněji tady uplatnili svůj um Alexandr Harca 

získávající ve váze do 26 kg stříbrnou medaili, Filip Bartošík 

ve váze do 35 kg, Denis Lišťák ve váze do 39 kg a Tomáš 

Kotzian ve váze do 65 kg, jimž připadla medaile bronzová. 
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Historickou událost pro hodonínské sokolské zápasníky 

znamenal tentokrát každoroční turnaj O velkou cenu 

Třince, představující současně poslední prvoligové kolo. 

Předčili favority z Havlíčkova Brodu a stali se tak poprvé 

mistry ČR. 22. října tu přebírali zlatou medaili jako družstvo 

a za osobní výsledky Jan Jaroš s Adamem Kolajou ve váze 

do 80 kg, Ondřej Todt ve váze do 46 kg a Viktor Lišťák ve 

váze do 100 kg v kategorii kadetů. V jejím rámci byl oceněn 

ještě Jiří Procházka bronzovou medailí a ze žáků týmž 

kovem Jakub Šimčík. Vysoce čestná umístění jsou také 

zaslouženou chloubou trenérů Jiřího Bajáka a Michala 

Vrzala. 

Druhá část oddílu bojovala téhož dne paralelně ve 

Slovinsku na 21. ročníku turnaje o pohár ROTO v Murské 

Sobotě. Nacházela se mezi 115 závodníky pocházejícími ze 

Slovinska, Srbska, Chorvatska, Rakouska, Itálie a České 

republiky. 
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Nejlépe se zde uvedl Alexandr Harca ziskem stříbrné 

medaile ve váze do 39 kg, navzdory nedávnému vážnému 

zranění. Podobně Marek Kotlařík ve váze do 47 kg, 

přestože nedlouho předtím ukončil rekonvalescenci po 

operačním zákroku. Odcházel s bronzovou medailí stejně 

jako Alexandr Lucký ve váze do 35 kg. 

5. listopadu přibyl oddílu další úspěch na Kladně, o nějž se 

zasloužili Jan Jaroš ziskem už druhého titulu mistra ČR ve 

váze do 80 kg a Tomáš Kotzian vybojováním bronzové 

medaile. Prokázali dobrou průpravu, jíž si za své dílo 

mohou připsat trenéři Martin Vališ a Robert Krejčiřík. 

Znamenitě se prezentoval na půdě Zakarpatské Ukrajiny 

v Berehovu, kde se koncem téhož měsíce konal zápasnický 

turnaj Sport bez hranic.  Dostavil se tam největší počet 

závodníků – 645 z 10 evropských států – Ruska, Rumunska, 

Bosny a Hercegoviny, Srbska, Chorvatska, Slovinska, 

Maďarska, 
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Slovenska a České republiky. Na organizaci přeboru se 

podílel též trenér hodonínských sokolských účastníků Jiří 

Baják. 

Nejsilnější zvuk si tu zajistil Jan Jaroš, jenž ve váze do 80 kg 

se stal mistrem Zakarpatské Ukrajiny v kategorii žáků. 

Marek Kotlařík obohatil příliv medailí v téže rovině ve váze 

do 47 kg spolu s Ondřejem Todtem ve váze do 42 kg 

bronzovou medailí.  

Soutěžně se exponoval rovněž oddíl stolních tenistů. 16. 

ledna t.r. vystupoval v 2. ročníku turnaje neregistrovaných 

hráčů ve Veselí n/Mor probíhajícím v interiéru tamní 

sokolovny. Do soubojů se zapojilo 30 hráčů z Veselí n/M., 

Blatnice, Blatničky, Brna, Josefova, Petrova, Javorníka, 

Syrovína, Kozojídek, Hodonína, Moravského Písku, Hrubé 

Vrbky, Kunovic, Tasova a 3 borci ze Slovenska. Utkání se 

odbývala na čtyřech stolech a měla vyrovnaný spád. Výkon 

hodonínských reprezentantů, byť nedocílili nejpřednějších 

míst, lze považovat za úspěšný. 
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Zvítězil Tomáš Zůbek – domácí, druhé místo obsadil David 

Chovanec z Blatničky a třetí Martin Dřevojan – opět místní 

závodník. Vítězové obdrželi poháry a diplomy a první z nich 

navíc pohár putovní. 

13. února se hodonínská sokolovna stala dějištěm župní 

soutěže ve šplhu a švihadlovém víceboji mezi 49 účastníky 

z tělocvičných jednot Hodonín, Podivín, Břeclav, 

Vacenovice, Dubňany, Veselí n/Mor., Svatobořice a Bzenec. 

Rozdělena byla do kategorií žáků, žaček a dorostenek. 

V jednotlivých disciplínách docílila nejlepších výsledků TJ. 

Dubňany, druhého místa TJ. Svatobořice, třetího TJ Břeclav, 

čtvrtého Bzenec, pátého TJ. Veselí n/Mor., šestého TJ. 

Vacenovice a sedmého i osmého Hodonín a Podivín. 

14. dubna se tamtéž v malé tělocvičně uskutečnila župní 

soutěž všestrannosti ve sportovní gymnastice. Absolvovalo 

26 osob – předškolá- 
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ků, žákyň a žáků. V kategorii předškolních dětí se umístila 

Julie Příkazská na prvním místě, Michaela Nežádalová jako 

druhá a Adéla Šimonová třetí. V kategorii žákyně I. dosáhla 

nejvyššího stupně Klára Nežádalová, druhého Marika 

Matzová a třetího Tereza Krupicová.  

Všech 6 závodnic byly cvičenky z T.J. Sokol Dubňany.  

V kategorii žákyně II. si vybojovala primát Beata Půčková, 

druhé místo zaujala Terezie Leskovanová a třetí Zuzana 

Blažková. Všechny reprezentovaly TJ. Sokol Vacenovice. 

V kategorii žákyně III. zvítězila Adéla Tománková, druhá 

skončila Bára Brunclíková a třetí Hana Hromková. 

Startovaly zde rovněž za TJ. Sokol Dubňany. V kategorii 

žákyně IV. soupeřila mezi sebou děvčata z Dubňan, z nichž 

na nejpřednější pozici stanula Kateřina Koutná a na druhé 

Renata Ilčíková. 

V kategorii žáci I. vynikli také chlapci z dubňanské jednoty – 

1. Adam Matyas Ilčík, 2. Ondřej 

 


